

Slovíčko: 15. Vzpomínáme

Slovíčko pro děti na listopad napsala Eliška Hružová.



Slovíčko



Milé děti,

tak jak jste prožily Děkuvzdání? Věřím, že jste byly za všechno vděčné Pánu Bohu a radovaly jste se z toho, co nám ze své neskonale milosti dává. Také jste krásně zvládly náš program - Pán Bůh z Vás měl určitě velkou radost.

Věřím, že jste i vděčné za své příbuzné, za maminku, tatínka, sourozence... Všichni své příbuzné máme rádi, jsme vděční za to, že je máme a nechceme je ztratit. V tomto duchu se vlastně ponese skoro celý listopad.

Abych Vám trochu napověděla, co se v listopadu slaví za svátek, povím vám jeden krátký příběh, kdy jednou malé holčičce zemřela moc hodná babička. Holčička byla moc smutná a pořád plakala, protože jí babička scházela.

Tatínek jí však pověděl, že babička odešla do nebe k Pánu Ježíši, je jí tam dobře a nic jí neschází. Holčička se podívala do nebe, do domu, kde teď bydlela její babička, a uviděla tam mnoho hvězdiček.

„A tatínku, která z těch hvězdiček je moje babička?“ zeptala se holčička dychtivě. Tatínek jí dal pusu

na čelo a řekl: „Víš, babička je tvou nejkrásnější hvězdičkou, kterou nosíš v srdci.“



Tak co, už tušíte, co se v listopadu slaví za svátek? Ano, je to svátek Památka zemřelých.

Děti, možná že i nám někdo blízký odešel do nebe jako holčičce v tomto příběhu. Měli jsme ho moc rádi, stýská se nám po něm a je nám moc smutno. Ale Pán Ježíš nechce, abychom se trápili a byli smutní.

Chce, abychom Mu věřili, že je nebe nejkrásnější místo a že je tam o naše zesnulé výborně postaráno a nic jim neschází. A že můžeme nosit v našem srdíčku krásné vzpomínky na toho, kdo nám odešel a těšit se, že ho jednou zase uvidíme.

Možná jsme ještě žádného milého neztratili. Buďme za to našemu Pánu vděční a modleme se za všechny, abychom byli ještě dlouho, dlouho spolu.

Ale možná jsou kolem nás ve škole či ve školce děti, kterým odešla maminka, tatínek, babička, dědeček nebo dokonce bratříček a sestřička. Jsou z toho velmi smutné a trápí se. Modleme se za tyto děti a prosme Pána, aby jim navrátil do srdíčka radost a pokoj a abychom jim mohli pomoci, povzbudit a potěšit, aby se necítily samy.



Děti, snažme se být hodní, poslušní a chovat se k ostatním lidem a dětem laskavě a krásně, aby se jim jednoho dne, až všichni odejdeme do nebe, po nás stýskalo a nosili nás v srdíčku jako svou milou, krásnou hvězdičku plnou milých a radostných vzpomínek. Aby na nás mohli s láskou vzpomínat a aby z nás měl radost Pán Ježíš.

Přeji Vám krásný listopad a hezké čtení,

Vaše Eliška



Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)